

История фестиваля памяти
поэта Н.Н. Благова
«Жар - слово»



Фестиваль памяти поэта возник не случайно.
Школа носит имя поэта. Музейный раздел посвящён поэту.
В январе проходят Благовские чтения.
И мы, авторы данной презентации, поведём вас по историческому
прошлому фестиваля «Жар - слово».

1 фестиваль «Жар - слово»

был проведён 27 мая 2008 года. Организатором фестиваля была
руководитель музея
Жигалова Ирина Дмитриевна.



Именно Ирина Дмитриевна придумала и разработала логотип, атрибутику и символы фестиваля.



- Так как фестиваль был первым, то и гостей было не очень много.
- Самые главные гости: это жена поэта Ляля Ибрагимовна и внук поэта Максим



- Одноклассница поэта
Наянова Екатерина Петровна



Друг поэта
Рыбочкин Эриксон Михайлович
(скончался в 2012 году)

2 фестиваль – 28 мая 2009 года

На 2 фестивале гостей было намного больше.

Мы решили разнообразить сам фестиваль.

Украсили школу...



Подготовили сувенирную продукцию с логотипом фестиваля, организовали выставку детских работ и каждый желающий мог отразить своё настроение на фестивале, оставить отзыв в музее.



Литературная гостиная



Именно на втором фестивале у нас заработала Литературная гостиная, где проходили презентации книг и произведений авторов Ульяновской области.



Выступления



Очень запомнилось выступление
ансамбля из Старой Майны
«СТИХ и Я»



Порадовал своим выступлением народный хор из
Чердаклинского районного Дома культуры

Всем понравился номер учащихся из Уразгильдинской школы и Шайхутдиновой Сабины, студентки УГПУ им.И.Н.Ульянова – победителя областного конкурса «Последний герой».



Во время проведения 2 фестиваля было много участников разнообразных конкурсов и именно 2 фестиваль дал толчок для награждения участников почётными грамотами и дипломами.



Ну, а это наши спонсоры фестиваля:

семья Кузнецовых

и семья Шакировых .



3 фестиваль – 29 мая 2010 года

3 фестиваль совпал с юбилеем школы, поэтому гостей и участников было ещё больше, чем в предыдущие фестивали.



По традиции наши юные экскурсоводы провели экскурсию по школе, почётный гость - Председатель Законодательного собрания Ульяновской области Зотов Борис Иванович оставил свои впечатления в журнале записей.



Коллективу учителей и школьников
Андреевской средней школы им. П.И.
Тихонова

Ознакомившись с работой
вашей школы по патристическо-
воспитанию молодого поколения
погошей скажу и свидетельствую
значительную заинтересованность
по сокращению нашего в
замечаемых людей и
делах родного края.
Огромное спасибо за
создание и развитие
музея.

Председатель
Законодательного
собрания
Ульяновской обл. Зотов
29.05.2010

Возложили цветы
к мемориальной доске
Николая Николаевича Благова
две Екатерины
(одноклассница поэта Наянова Екатерина
Петровна
и отличница школы Шохина Екатерина).





Литературная гостиная приняла
более 20 человек.

Ну и конечно же праздничный
концерт, посвящённый Фестивалю
и юбилею школы...



... с участием солистов ансамбля «Фаэтон»...

Наших выпускников:

Гайнуллова Зубейда



Данилова Валентина Николаевна

и преподаватель школы - Хасянов Фянил Камирович



Вручение подарков, грамот и поздравлений от гостей фестиваля



Глава МО «Чердаклинский район»
Петряков Сергей Николаевич



Заместитель председателя областной
коллегии адвокатов
Чагинский Вячеслав Викторович



Ветераны педагогического труда
Липатова Татьяна Николаевна и Лысов Владимир Николаевич



Председатель районного совета ветеранов,
почётный гражданин Чердаклинского района –
Антонова Галина Матвеевна



Почётный гражданин города Ульяновска,
друг поэта
Рыбочкин Эриксон Михайлович
(скончался в 2012 году)

и других гостей



Проект фестиваля памяти поэта Н.Н. Благова «Жар - слово»

участвовал в областном конкурсе музейных проектов в 2011 году в номинации «Проекты по организации и проведению экскурсионной, массовой работы с обучающимися образовательного учреждения».

Результат: диплом 3 степени и сертификат на 20 000 руб.



4 фестиваль – 2011 год

4 фестиваль проходил по секциям.

Это посещение музея, мастерская «Стихотворения поэта в рисунках детей», Литературная гостиная и просмотр презентации о жизни и творчестве поэта.



Впервые на фестивале присутствовали барды из Чердаклов – Астафьев Сергей и из Старой Майны - Саянов Сергей.



Хасянов Фянил Камирович –
бессменный участник фестиваля

Так же, впервые во время фестиваля, был проведён конкурс чтецов по стихотворениям поэта.

Порадовало то, что в конкурсе участвовали ребята из соседней Уразгильдинской школы.

Это Беляйкина Дарья и Султанова Регина.

А ребята нашей школы подарили всем народные песни и танец.



*5 юбилейный фестиваль
«Жар - слово» 2012 год*



На этот раз мы решили не расходиться по секциям, а провести эти секции с помощью гостей в одном зале.

Секцию «Литературная гостиная» проводил руководитель секции, член Российского союза профессиональных литераторов, учитель истории МОУ Андреевской СОШ им. Н.Н. Благова Приданов Александр Анатольевич. Он презентовал свою третью книгу «За гранью небес». Помогали ему Полякова Виктория и Гладышева Екатерина.



Россия – это моря лесов, под голубыми небесами, заливные луга и озера, цветущие нивы пшеницы.

Все это наполняет душу какой-то необычайной свежестью и бодростью. Многие писатели и поэты не раз воспевали красоту и величие родного края в своих произведениях.

Воспевает ее и

Тимошина Ольга Михайловна,
гость нашего фестиваля.



«Послушайте, если звезды зажигают - значит это кому-нибудь нужно, значит это необходимо, чтобы каждый вечер над крышами загоралась, хотя бы одна звезда...»

На нашем фестивале,
зажигаются звёзды.

Одна из таких звёзд Домнин Павел.

Он так же, как и Николай Благоев, учится в нашей школе, пишет стихи. Возможно в будущем он напишет не одно стихотворение.



Горит огнём нетленная душа,
И песни в небо рвутся, словно
искры.
Здесь слушают друг друга чуть
дыша
Геологи, студенты и министры.
Аккорды всем понятны и просты,
Пускай вокал не итальянский
вовсе.
Поёт душа порой до хрипоты –
Не ищет славы, гонорар не
просит.
У племени нет воинов, вождей –
Гитара в руки каждому даётся,
Она живёт, поёт среди людей,
И это племя бардами зовётся.



Астафьев Сергей Геннадьевич.



Хасянов Фянил Камилович

Песня - лучший способ общения с людьми.

Где бы ни звучали авторские песни, язык музыки понимают везде без переводчика.

Это и праздник, и серьезный разговор, и немножко театральное представление.

Авторская песня рождает живой отклик в сердцах слушателей, согревает теплом, вселяет веру в себя.

Часто авторскую песню называют туристской, ведь многие из этих песен рождены в дорогах или под впечатлениями о походах, путешествиях, экспедициях.

Творения современных бардов, как и песни народные, проходят строгий естественный отбор обществом и временем и «выживают» самые лучшие.



В этом году мы можем похвалиться, у нас появился ученик Панов Александр, который научился играть на гитаре. Пока он исполняет не свои песни, но кто знает, ведь у него всё впереди.

ФЕСТИВАЛЬ ЖИЛ, ЖИВ И БУДЕТ ЖИТЬ!!!



приглашаем всех на фестиваль
«Жар - слово»

Презентация создана

Воспитанниками объединения «Актив школьного музея»
МОУ Андреевская СОШ им. Н.Н. Благова
Чердаклинского района Ульяновской области

Руководитель музея,
организатор фестиваля «Жар - слово» с 2010 года,
автор работы «Проекты по организации и проведению экскурсионной,
массовой работы с обучающимися образовательного учреждения»,
учитель начальных классов высшей категории
Рыбакова Марина Александровна.

